
A DHJ Építő Kft. elkötelezi magát a fenntarthatósági prioritások meghatározása és azok érdemi cselekvéssé alakítása 
mellett. Ezeket a megfontolásokat beépítjük a tevékenységünkbe, figyelembe véve munkavállalóink, a környezet és a 
társadalom jólétét, miközben elősegítjük a felelős gazdasági növekedést. Legfontosabb társadalmi és környezeti 
fenntarthatósági fókuszterületeink közé tartozik a munkavállalók egészsége, biztonsága és jóléte, az éghajlatváltozás és 
a körforgásos gazdaság, a levegőbe történő kibocsátás és a hulladékgazdálkodás, az energia- és vízhatékonyság, az 
anyag- és vegyianyag-gazdálkodás, valamint a társadalmi felelősségvállalás.

Megfelelő intézkedéseket hozunk a környezetszennyezés 
megelőzésére, valamint a természeti környezet és a biológiai 
sokféleség védelmére a tevékenységünkből eredő 
potenciális károktól és romlástól.

Teljesítjük a működésünkre vonatkozó jogi
követelményeket és egyéb, a DHJ Építő Kft. által vállalt 
kötelezettségeket. Célkitűzésünk elérése az érvényes 
jogszabályi környezetnek való megfelelésen túl minden 
munkatársunktól felelős gondolkodást követel meg.

A veszélyek kiküszöbölésével és a kockázatok 
csökkentésén keresztül a biztonságos és egészséges 
munkakörülményeket biztosítunk.

A vevőink és minden érdekelt fél elvárásainak való
megfelelésre – a minőség partnereink igényeinek megértését, 
fenntartását és teljes körű kiszolgálását jelenti számunkra, 
minőségirányítási stratégiánk a partnereink elégedettségét 
célozza meg.

Céljainkat, törekvéseinket világosan és egyértelműen 
kommunikáljuk az alkalmazottak, a beszállítók és 
alvállalkozók felé.

KÖRNYEZETKÍMÉLŐ 
TECHNOLÓGIÁK

FOLYAMATOS FEJLESZTÉSDOLGOZÓINK

FENNTARTHATÓSÁGI 
NYILATKOZAT

KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSAINK

A DHJ Építő Kft. működésének a fenti célok és alapelvek szerinti megszervezése és végrehajtása közös feladatunk és felelősségünk. 
Ez biztosítja és teszi lehetővé, hogy Társaságunk hosszú távon versenyképesen és fenntarthatóan fejlődjön.

Folyamatosan növeljük energiahatékonyságunkat, javítjuk az 
energiagazdálkodási teljesítményünket, fejlesztjük a 
folyamatainkat a természeti erőforrások kihasználásának 
ésszerűsítésével, energiahatékony berendezések 
beszerzésével és alkalmazásával,Rendszeresen felülvizsgáljuk és folyamatosan fejlesztjük a 

folyamatainkat.

A munkavállalók ismereteinek és készségeinek 
fejlesztése a munkájuk fenntarthatósági
szempontjainak támogatása érdekében képzés, vagy 
más tanulási folyamatok révén.

Kölcsönösen előnyös együttműködésre törekszünk a 
beszállítóinkkal, alvállalkozóinkkal.
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